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学校教育目標
★自ら学ぶ生徒

★豊かな心を持つ生徒

★心身を鍛える生徒

～あはは学校・

あいう学校の栄中～

「親父の小言」に学ぶ
校長 大 橋 均

「一筆啓上 火の用心 お仙泣かすな 馬肥やせ」の一文は、日本一短い手

紙とし て有名である。この手紙のように短い言葉で人生を戒めたり、 指針

を 与 え た り す る 言 葉 と し て 、 ｢親 父 の 小 言 」 と 言 わ れ る も の が あ る 。 福 島

県の大聖寺の和尚であった暁仙が書いたものである。家訓として 認 めたも
だ い し よ う じ したた

のであ り、評判を呼んで全国に広まったものである。戒めたいもので す。

朝きげん良くしろ 火は粗末にするな ＊一部旧字体使用

人には腹を立てるな 風吹きは遠出するな

恩は遠くからかへせ 年寄りはいたわれ

年忌法事をしろ 子の云うこと八九きくな

家業に精を出せ 初心は忘れるな

人には馬鹿にされていろ 借りては使うな

働いて儲けて使え 不吉は云うべからず

人には貸してやれ 難渋な人にほどこせ

女房は早くもて 義理は欠かすな

ばくちは決して打つな 大酒は飲むな

大めしは喰うな 判事はきつく断れ

自ら過信するな 貧乏は苦にするな

火事は覚悟しておけ 水は絶やさぬようにしろ

戸締まりは気をつけろ 怪我と災いは恥と思へ

拾は届け身につけるな 小商もの値切るな

何事も身分相応にしろ 産前産後は大切にしろ

泣き言を言うな 万事に気を配れ

神仏はよく拝ませ 病気は仰山にしろ

人の苦労は助けてやれ 家内は笑ふて暮せ
＊大聖寺は福島県双葉郡浪江町にあるが、今は近づくことはできない。
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５月２３日に行われた、通信陸上市内予選会の結果、以下の

生徒が県大会にすすむこととなりました。

○２年１００ｍ…２年今野龍一さん１位（１２”３５）

○３年１００ｍ…３年加藤友彩さん２位（１３”６３）

○共通走幅跳…３年吉田翔太さん １位（６ｍ０４）

○共通棒高跳…２年遠藤竜仁さん１位（３ｍ５０）

○共通１００Ｈｍ…３年松澤玲奈さん１位（１６”１４）

○共通棒高跳…３年塚本聖海さん１位（２ｍ６０）

３年加藤友彩さん２位（２ｍ４０）

○４×１００ｍＲ…３年塚本聖海さん 加藤友彩さん

（１位１３”８２） 松澤玲奈さん 永野仁那さん

５月２６日（月）～６月１３日（金）の３週間、教育実習で先輩が母校の栄中に戻って

きました。菅原先生は社会で木村先生、大友先生も社会で岩田先生から指導を受けてい

ます。どうぞよろしくお願いします。

教育実習の先生紹介です

◎欠席・遅刻等の朝の連絡は、職員打ち合わせが

ありますので、８：１０までにお願い致します。

◎家庭学習２時間の実施をご指導ください。

教育実習生の菅原一輝と申します。担当科目は社会科です。私が

学校の先生を目指すきっかけを作ってくれたのが、現在、私の指導

をして下さっている木村先生でした。そんな憧れの先生にまた教わ

ることができて、大変嬉しく思っています。いつか、木村先生のよ

うな教師になれるよう、残り２週間頑張っていきたいと思います。

３週間、母校でもある栄中学校で教育実習をさせていただく大友

杏奈です。担当教科は社会科で歴史を担当します。生徒の皆さんに

は歴史の面白さを伝えたいと思っています。１週間が終わり、残り

２週間という短い期間ではありますが、よろしくお願い致します。

通信陸上の結果から

学校からのお願いです



※ホームページ更新中です

ぜひご覧ください !

５月１６日（金）学校応援団委嘱状交付式

毎年多くの方に学校応援団として教育活動等にご尽力い

ただいておりますが、今年も７支援内容延べ３２人の地域

の方々にご支援いただき活動をすすめていきます。特に、

花咲かせ隊・緑化や図書ボランティアの方々のご支援に心

よりお礼を申し上げます。

５月１８日（日）５月花咲かせ隊

今年度２回目を迎えた花咲かせ隊。生徒・学校応援団の方々・教職員併せて約１００名

以上の人が集まりました。グリーンカーテンネット張りや花壇の除草、アダプトにサツマ

イモの苗植え等、行いました。月１回の活動ですが、みんなの活動で校内の花もきれいに

なり、花壇では野菜も栽培されています。

その後、５／２０アダプトにカボチャの苗を植え、いよいよ「お化けカボチャコンクー

ル」もスタートしました。また、５／２３には贈呈されたゴーヤの苗を花壇に植えました。

５月２９日（火）中間テスト

１年生にとっては、初めての

定期テストでした。小学校とは

違う緊張感のもと、今まで取り

組んできた成果は、十分に発揮

できたでしょうか。また、３年

生にとっても自分の進路を意識

して最大限の努力をすることが

できたでしょうか。結果が楽し

みです。また、テスト前の補習にも多くの生徒が参加しました。（左の写真）

さらに、テストが返却されたら、できなかったところを、しっかりできるようにしてお

くことが大切です。

５月の学校行事から ５月２８日（水）２年生マナー講座

職業体験学習の事前学習の

１つとして、マナー講座が開

かれました。前半は、体育館

で全体指導、後半は各教室で

礼や自己紹介の仕方の練習を

実施しました。「マナー」と

は、「思いやり」であること

を学びました。

の予定 ◆◆ 時間を守り、授業態度をきちんとしよう ◆◆
日 曜日 学 校 行 事 等 日程変更等
１ 日 ご来校お待ちしております。

２ 月 集金日 B時間割スタート
３ 火 集金日予備日
４ 水 中央委員会 ２年職場訪問 ①②⑤⑥③④

５ 木 生徒総会 校内研修会
６ 金 夏服完全実施 学校評議委員会 英語検定

７ 土 漢字検定
８ 日 学校公開日１日目（弁当持参） 部活動説保護者会 木曜授業①②③④⑤⑥

３年進路セミナー・修学旅行説明会 緑の羽募金

９ 月 学校公開日２日目 月曜授業＋木⑤

１０ 火 ３年埼葛テスト
１１ 水 学校総合地区予選会１日目 学年時間割、午前中授業

１２ 木 学校総合地区予選会２日目 学年時間割、午前中授業

１３ 金 全校朝会 専門委員会 教育実習終了
１４ 土 東部支部吹奏楽発表会（久喜）
１５ 日 花咲かせ隊 PTAソフト
１６ 月 振替休日
１７ 火 学年会
１８ 水 中央委員会
１９ 木 学校総合地区予選会３日目
２０ 金 生徒朝会 安全点検日 地域学校保健委員会
２１ 土 数学検定
２２ 日
２３ 月 職員会議 教科会
２４ 火 ２年職場体験学習１日目 近隣９校生徒指導研究協議会
２５ 水 ２年職場体験学習２日目
２６ 木 ２年職場体験学習３日目 新和小体験授業
２７ 金 ３年修学旅行１日目 諸活動停止・補習日

栄中学校地域青少年育成会地区懇談会（東和東地区文化センター）

２８ 土 ３年修学旅行２日目 諸活動停止
２９ 日 ３年修学旅行３日目 諸活動停止
３０ 月 ３年振休
※７月１日（火）は開校記念日です。

健康管理に注意し、

頑張りましょう！


